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三平方の定理 →計算領域96へ
年 組 番 名前

●例題１●
(１)次の文で、空らんをう

めなさい。
三平方の定理とは、直角三
角形ＡＢＣで、斜辺がｃ，
他の２辺をａ、ｂとするな
らば、 ＋ ＝

ａ２＋ ｂ２＝ ｃ２

(２)次の図で、χの値を求めなさい。
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χ＞０よりχ＝５
χ＞０より

→計算96へ

問１ 次の図で、χの値を求めなさい。
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●例題２●
(２)次の文で、空らんをう

めなさい。
三平方の定理の逆とは、
△ＡＢＣで、ａ２＋ｂ２＝ｃ２

ならば、∠Ｃ＝90°の
三角形である。

直角
(２)次の長さを３辺とする三角形について、直

角三角形には○、そうでないものには×を
つけなさい。

① ６ｃｍ，８ｃｍ，10ｃｍ
② ６ｃｍ，７ｃｍ，８ｃｍ

① 10２＝100 ６２＋８２＝100 から ○
② ８２＝64 ６２＋７２＝85 から ×

問２ 次の長さを３辺とする三角形について、直角
三角形には○、そうでないものには×をつけ
なさい。

(１) ２ｃｍ，４ｃｍ，５ｃｍ
５２＝25 ２２＋４２＝20 から ×

(２)

(３) ８ｃｍ，15ｃｍ，17ｃｍ
17２＝289 ８２＋15２＝289 から ○

(４)

から ×

２２＋χ２＝(２ ５ )２

χ＝± ３ ５

χ＝３ ５

３２＝９ ２２＋( ５ )２＝９ から ○

( ５ )２＝５ ( ３ )２＋２２＝７
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ｃ

③ １ｃｍ， ２ｃｍ， ３ｃｍ

③ ( ３ )2 ＝３ １２＋( ２ )２＝３ から ○

２ｃｍ， ５ｃｍ，３ｃｍ

３ｃｍ，２ｃｍ， ５ｃｍ


